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HALLIOHAJIbHA KOMICIA
3 LIHHUX NANEPIB TA ®OHA0BOI0 PUHKY

CBUIOIITBO Ne 00679

Npo BHECEHHSI BlIlOMOCTeﬂ npo lHCTHTyT CNiJILHOIO lHBeCTyBaHHH a0 €auHoro
JAEepPKAaBHOI0 PEECTPyY lHCTl/lTyTlB CHIJIbLHOTO lHBeCTyBaHHﬂ

AKLIIOHEPHE TOBAPHCTBO
«3AKPHTHH HEJUBEPCH®IK OBAHHE BEHYYPHHH KOPIIOPATHBHHH
THBECTHLITHHHH ®OH « KBIPHUHAJI»
k00 3a €PIIOY 42585178

BHECEHO /10 €/IMHOrO ep)KaBHOTO PEECTPY IHCTUTYTIB CTIBHOTO iHBECTYBAHH.

Peccrpaniiiauit koa 3a €AMHAM AepiKABHUM PEECTPOM
{HCTHUTYTIB CITIIBHOTO 1HBECTYBAHHS 13300679

JlaTa BHECEHHsI BiJOMOCTEH PO
{HCTUTYT CITIJIBHOTO iHBECTYBaHHS
10 €IUHOTrO0 Jep)KaBHOIO PEECTPY
{HCTUTYTIB CITIJIBHOTO 1HBECTYBaHHS
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JlupeKTOop AenapTraMeHTy
JinensyBaHusi npodeciinux -
y4acHHKIB (pOHI0BOr0 PHHKY % S <
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